

召开联席会议 凝聚保护共识

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局联合海拉尔铁路运输检察院召开生态保护联席会议。会议以大杨树地区首例危害国家重点保护植物案为切入点,对大兴安岭地区兴安杜鹃等国家重点珍贵濒

危植物的保护工作进行了深入探讨。会上,双方深入剖析了危害国家重点保护植物行为对生物多样性的潜在威胁和影响。同时,双方就如何学习贯彻习近平生态文明思想,有效提升生态保护效能进行了交

流。此次联席会议的召开,加强了双方的合作与交流,进一步促进了双方在法律实施、案件处理等方面的协作配合。双方表示,将以打击重点违法犯罪为突破口,用司法力量捍

卫国家生态安全。会议强调,要广泛开展宣传活动,凝聚生态保护共识,有效打击和遏制破坏国家重点保护植物的违法犯罪行为。(鄂文丰)

积极开展廉政教育 营造风清气正环境

牙克石讯 连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委扎实做好党风廉政建设工作,加强对全体民警的日常党风廉政教育,持续推动党风廉政教育常态化、制度化。

绰源分局党委召开经常性的全体民警大会,学习党纪法规和中央八项规定;开展警示教育,集中观看警示纪录片。分局党委担负起党风廉政建设的主体责任,坚持把纪律和规矩挺在前面,对民警中可能出现的苗头性、倾向性问题以及容易导致违规违纪的行为早发现,开展常态化提醒谈话。班子成员认真履行“一岗双责”,加强民警教育、监督和管理,做到早部署、早预防、早检查,切实加强日常党风廉政建设工作,增强民警自律意识。该分局通过微信公众号、公安内网专栏等形式加大党纪条规宣传力度,确保将廉洁自律的相关规定传达到每一名民警。(孙亚辉)

扎实推进“三打三防” 落地落实专项行动

锦州讯 为有效打击铁路违法犯罪活动,攻坚消除各类安全隐患,锦州铁路公安处盘锦车站派出所全体民警奋战一线,全面强化打防管控各项措施,全力推进“三打三防”专项行动,为旅客平安出行创造安全稳定的铁路治安环境。

盘锦车站派出所所在“三打三防”专项行动中,结合管内实际情况,动态调整警力部署,高密度、高频次、全覆盖织密立体式巡逻防控网,做到警灯常闪烁、巡控不松懈。强力震慑各类违法犯罪,织牢织密风险“防范网”,筑牢筑实安全“防火墙”。

盘锦车站派出所紧盯“三打三防”实战需求,以多种形式的练兵活动为抓手,全面提升民警素质,提高民警警务实战技能和日常应急处突能力,在实践中注重强化一线民警的自我防护意识、实战综合能力和警情处置水平。(李鑫)

聚焦风险防范 筑牢安全防线

巴彦托海讯 呼伦贝尔市公安局伊敏分局党委结合辖区各项治安重点工作任务,落实落细防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施,全力做好社会治安管控工作,为伊敏地区和谐稳定保驾护航。

民警深入辖区学校、社区、企业、商场高频次开展普法宣传,教育引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,有效提升群众的法律认知和防范意识。扎实开展安全隐患排查工作,对于发现的问题责令限期改正,真正做到不漏查、不漏管。今年以来,累计整改安全隐患40余处。

为了持续提升服务效能,该分局以群众“最多跑一次”为目标,进一步简化业务窗口办事程序,切实落实“一次告知、一窗受理、一站办结”服务举措。为了推进保安队伍正规化建设,该分局警务实战教官对辖区电厂保安进行业务培训,除了组织学习保安管理制度、治安知识、保安礼仪等理论知识外,还对保安员开展消防器材使用、警务实战技能等综合性、基础性职业技能培训。

下一步,伊敏分局将继续坚持问题导向、目标导向、结果导向,始终保持严管严查严控态势,推动伊敏地区社会治安管控工作精准化、科学化。(孙一梁)

普及禁毒知识 共建绿色家园



牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局伊图里河分局北大河派出所辖区积极开展禁毒宣传工作,旨在提高辖区单位职工及养殖户、种植点居民对毒品危害的认识,增强禁毒意识。

活动中,民警发放了禁毒宣传折页、宣传单及带有禁毒宣传标识的手提袋等,面对面向群众讲解毒品的危害性、种植罂粟的非

法性,引导群众自觉抵制毒品,积极参与禁毒工作。

开展此次禁毒宣传工作,提高了群众的防毒、禁毒意识。下一步,北大河派出所将继续加强禁毒宣传工作,为维护辖区社会治安稳定和人民群众生命财产安全作出积极贡献。(白雪雯)

开展心理健康培训

牙克石讯 为做好全警心理健康服务工作,落实落地暖警爱警措施,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局库都尔分局开展了2024年度心理健康培训。

此次培训,紧扣实战所需和民警所盼两条主线,针对正常心理与异常心理的区别、影响民警心理健康的主要原因、解决民警心理健康问题的对策、自我心理调适的原则与方法、如何释放在工作中的压力、如何

落实暖警爱警举措

有效沟通与管理情绪等方面进行了详细讲解。同时,通过互动、游戏、放松体验、情感交流等方式,帮助大家正确认识自身的心理健康状况和情绪状态,引导大家以客观积极的心态面对生活和工作中常见的心理问题。大家表示,将以积极健康的心态、昂扬的精神面貌、奋发的的工作作风,投身到公安工作各项事业中。(李洋)

重拳打击违法盗挖

锡林郭勒讯 锡林郭勒盟锡林浩特市公安局根据辖区盗挖野生药材违法特点,严密部署打防方案,整合警力资源,强化线索收集,以全覆盖、严查处、零容忍的态度,严厉打击破坏野生植物资源违法行为。近日,该局破获多起盗挖、收购野生植物案件。

6月5日,锡林浩特市公安局环食药侦大队获悉线索:王某某在其租用的大院内非法收购盗挖野生药材。根据线索,该大队迅速组织精干警力赶赴现场进行侦查,当场查获野生药材防风380余斤,并依法将非法收购药材的王某某传唤至锡林浩特市公安局环食药侦大队进行调查。经查,王某某收购的野生药材是由孟某某、张某某、谢某某向其出售的。民警随即将销售盗挖野生药材的孟某某抓获归案。以孟某某为突破口,经蹲守布控、循线扩网,违法行为人张某某、谢某某二人相继落网。在证据面前,张某某、谢某某对盗挖野生药材防风的违法事实供认不讳。目前,违法行为人王某某、孟某某、张某某、谢某某已被锡市公安局依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。(杨军 张健)

保护野生植物资源

6月13日,锡林浩特市公安局环食药侦大队获悉线索:在锡林浩特市白音锡勒牧场沃森图儒分场周边深山中,疑似有人盗挖野生药材。锡林浩特市公安局迅速抽调警力,成立专班及时开展工作。经查,该盗挖药材团伙反侦查意识较强,选择夜间开展盗挖活动,并配有放哨人员观察周边异常,稍有风吹草动即熄灭车灯、头灯,逃窜、藏匿。随着侦查工作的进一步深入,专班掌握了该团伙再次盗挖活动的迹象。为保证顺利抓捕,办案民警在崎岖泥泞的山路上摸黑行走10余公里,对该盗挖团伙形成合围之势。6月14日凌晨2时,成功将12名盗挖药材人员抓获。

民警现场查获野生药材防风66.45斤,查扣作案工具药铲10把、探照灯7个、剪刀10把。民警依法将武某、温某某等12名违法行为人传唤至锡林浩特市公安局环食药侦大队。经询问,武某、温某某等违法行为人对盗挖野生药材的行为供认不讳。目前,违法嫌疑人武某、温某某等12人已被锡林浩特市公安局依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。(杨军 张健)

持续开展隐患排查 全力筑牢安全防线

根河讯 当下,正值旅游旺季,呼伦贝尔市根河市的浩瀚林海和敖鲁古雅使鹿部落风情吸引了全国各地的游客前来观光。为了给广大游客营造平安温暖的旅游环境,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局治安管理部门对辖区旅店业开展了隐患排查工作,切实加强特种行业的安全管理,提高旅店业风险防控能力,及时消除各类安全隐患。

工作中,民警主要对旅店业是否存在无证经营、登记上传率能否达到100%,场所监控设施、消防设施、安保人员配备等情况进行全面细致的排查,发现安全隐患3处,当场责令整改。同时,结合打击“黄、赌、毒”专项行动,未成年人入住“五必须”等相关工作制作提示牌,发放到宾馆、旅店,要求从业人员严格按照规定执行,确保入住人员生命财产安全,保障合法权益。(杨永)

大力弘扬英模精神 用心做好志愿服务

巴音宝力格讯 为大力弘扬英模精神,使政法干警融入到社会志愿服务事业,努力营造崇尚宝音、学习宝音、争做宝音的良好氛围,近日,巴音宝力格市乌拉特后旗委政法委牵头组织旗公安局、检察院、法院、司法局等政法单位走进潮格温都尔镇开展志愿服务系列活动。

志愿服务队来到潮格温都尔镇敖包文化节活动现场,开展以“法律进万家、普法伴我行”为主题的普法宣传活动。宣传活动结束后,志愿服务队又来到宝音德力格尔事迹馆参观,对他“对党忠诚、热爱草原、扎根基层、服务人民”的精神有了更加深刻的领悟。最后,志愿服务队到宝音公益林开展补植树苗活动,大家全身心投入到植树和清理垃圾当中,用勤劳的汗水为公益林增添了新绿。

此次系列活动,既是向英模学习的实际行动,也是宝音志愿服务队践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的具体实践。

下一步,乌拉特后旗公安局将以宝音德力格尔为榜样,常态化开展志愿服务活动,用心、用情、用力为群众做好事、办实事、解难事,全力为建设和谐、平安、美丽后旗贡献公安力量。(任魁)

“锡林铁骑”正式上岗 夏季巡逻全面启动

锡林郭勒讯 为提升道路交通安全管理、治安防控能力水平,提高路面“见警率”和“管事率”,实现事故快速处置、拥堵快速疏导,秩序有效管控,近日,锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队举行了“锡林铁骑”夏季巡逻启动仪式。

“忠诚敬业、依法履职、不忘初心、牢记使命,时刻准备着为维护交通安全和服务锡市人民努力奋斗。”“锡林铁骑”全体队员发出了铮铮誓言,25台新列装的警务摩托车依次排开,警灯闪烁,整装待发。

“锡林铁骑”夏季巡逻启动当日,共查获机动车驾驶人未按规定使用安全带17起、电动车驾驶人未按规定佩戴安全头盔37起、违停40起、饮酒后驾驶机动车2起。

“锡林铁骑”由素质过硬、作风过硬、能力过硬、技术过硬的民辅警组成,成立后将常态化开展疏堵保畅、应急处突、打击违法犯罪、服务群众等工作,充分发挥警用摩托车机动性、高效性和灵活性的优势,用“最快双腿”打造群众身边最可靠的“保护神”、最信赖的“贴心人”,切实让群众感受到警察陪伴、警灯常亮、平安常在。(苏强 殷佳文)